

Avis de décès de Madame GINETTE BLANC RASCOL

Publié le 27 septembre 2024 à BESSIERES



GINETTE BLANC

Née le 8 juillet 1930 à VILLEMUR-SUR-TARN Décédée à BESSIERES Le 26 septembre 2024 à l'âge de 94 ans Domiciliée à BESSIERES

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

GINETTE BLANC née RASCOL

survenu le jeudi 26 septembre 2024, à l'âge de 94 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **mercredi 2 octobre 2024 à 10 heures 30** à l'adresse suivante :

EGLISE DE MAGNANAC, ROUTE DE MAGNANAC, VILLEMUR, France.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de GINETTE.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Madame GINETTE BLANC RASCOL

Lieu de repos

1

FUNERARIUM DE VILLEMUR, 15 AVENUE MICHEL ROCARD, 31340 VILLEMUR

Cérémonie religieuse

2

ROUTE DE MAGNANAC EGLISE DE MAGNANAC, le 2 octobre 2024 à 10:30 ROUTE DE MAGNANAC, 31340 VILLEMUR

Inhumation

3

CIMETIERE DE MAGNANAC, le 2 octobre 2024 à 11:30 ROUTE DE MAGNANAC, 31340 VILLEMUR